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Overall, how would you rate the event?
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How would you rate the timeliness of the event?

5 responses

3
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

Poor

How could this event be improved?
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Maybe depends on the briefer and participant interaction
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This event was enriching for the participants. LD Copy

5 responses

6
5 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
. | | | |
1 2 3 4 5
Poor Excellent

Are there any additional comments?

4 responses

None

The event was motivating and encouraging and had take-a-aways that all could lean into for
further growth.

Excellent Session

At some point, | would like for us to plan an informal group gathering to check in on our
progress. ©
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